

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 18

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.12.2005 20:19:24

формирования заключения врача: 24.12.2005 20:12:02

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/13598/answer/13599>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Разумеется, гормональный фон играет огромную роль в возникновении заболеваний мочеполовой системы. Но фон не может быть причиной острого геморрагического цистита. Для излечения хронического цистита необходимо выяснить его причину. Вам необходимо обследоваться на урогенитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреаплазмы; сдать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Конечно, любое заболевание нужно лечить у специалиста. Если у Вас есть возможность обратиться к урогинекологу, то хорошо. Если нет - обратитесь к урологу. О докторе Годунове у меня нет информации. С уважением.